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➢ Otkrijte savršen balans bogatog ukusa i kremaste teksture uz Monin Čokoladni Sos, idealan
dodatak za sve ljubitelje čokolade. Napravljen od najkvalitetnijih sastojaka, ovaj sos donosi
intenzivan, pun ukus tamne čokolade, čineći svaki napitak i dezert još primamljivijim.

➢ Bilo da ga koristite kao preliv za sladoled, palačinke, vafle i torte, ili ga dodate u kafu, tople
čokolade, frappe i milkšejk – Monin Čokoladni Sos će obogatiti svaki zalogaj i gutljaj. Njegova
glatka tekstura savršeno se meša u napicima i pruža profesionalni dodir svim vašim kulinarskim
kreacijama.

➢ Unesite luksuzni ukus prave čokolade u svoje omiljene recepte uz Monin Čokoladni Sos –
neizostavan sastojak za barove, kafiće i ljubitelje slatkih užitaka kod kuće! 

Sos Monin Crna Čokolada – 
1,89L flaša, Francuska

PROIZVOĐAČ: Georges Monin
STIL: Sos sa ukusom čokolade
IZGLED:         Boja Monin sosa od čokolade je tamno braon. Sos je gust    i ima

  sjajnu, glatku teksturu, što dodatno naglašava njegovu tamnu, skoro crnu nijansu. Ova  
   boja doprinosi luksuznom i intenzivnom vizuelnom utisku, koji odgovara bogatom ukusu i 
   mirisu Monin sosa o čokolade
MIRIS:          Miris Monin sosa od čokolade je bogat, sladak i intezivan, sa izraženim aromama čokolade.

 Kad otvorite flašu, osvežiće vas miris bogatog kakaoa, koji je istovremeno kremast i pomalo 
   sladak, sa notama kakao kremastog mirisa
UKUS:            Monin sos od čokolade ima bogat i kremast ukus. Može se služiti na razne načine, kao  
   dodatak različitim toplim napicima i dezertima 
SERVIRANJE: Monin sos od čokolade se dobro kombinuje sa raznim ukusima kao što su kesten, vanila,  
  kafa, malina, narandža i mnogi drugi.
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➢ Monin Karamel Sos – Bogat, sladak i puterast, sa glatkoćom koja podseća na karamela bombone, 
Monin karamela sos je savršen dpdatak za uživanje u vašim omiljenim toplim i hladnim napicima, 
kao i mlečnim šejkovima, koktelima i mnogim drugim kombinacijama. 

➢ Monin je svetski priznati, vrhunski francuski brend koji donosi inovativna gastronomska rešenja. 
Monin sos od karamele savršen je dodatak dezertima, sladoledima, različitim vrstama kafa i 
mnogim drugim poslasticama. Sa tradicijom dužom od 100 godina, 

➢ Monin nudi širok asortiman proizvoda i ukusa koji zadovoljavaju različite potrebe potrošača. 
➢ Kvalitet i originalnost ukusa su ono što čini Monin prepoznatljivim na tržištu.

Sos Monin Karamela – 
1,89L flaša, Francuska

PROIZVOĐAČ: Georges Monin
STIL: Sos sa ukusom karamele
IZGLED:         Boja je zlatno smeđa,sa tonovima koje podsećaju na rastopljenu karamelu
MIRIS:         Miris Monin sosa od karamela je sa izraženim notama karamele i vanile, miris podseća na 
domaće   karamele koje se polako tope, sa suptilnim puterastim i kremastim tonovima 
UKUS:           Ukus Monin karamela sosa je bogat, sladak i kremast, sa puterastim notama

  koje podsećaju na prženu karamelu
SERVIRANJE: Monin karamel sos je savršen kao preliv za kafu, tople i hladne napitke, koktele, 
   sladoled, palačinke i dezerte, dodajući im bogat i kremast karamel ukus.
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